



会员

马格诺利亚公园欢迎所有年龄段和各种水平的高尔夫球手。我们还提供一系列会员类型供您选择。7天正式高尔夫会员费低至19.50英镑每周，而且所有新加入的正式会员还可免费享受价值75英镑的3D高尔夫挥杆动作教学课程！

交通

马格诺利亚公园交通便利，距离著名的比斯特购物村（Bicester Village）仅15分钟的路程；距离风景秀丽、历史悠久的牛津市（city of Oxford）也仅20分钟的路程，因此除了公园内的景致，游客还有许多可以游玩的景点。



中国推广处

地址：北京市朝阳区西大望路3号蓝堡国际中心2710室

电话：010 65816820 - 602

传真：010 65836205

邮箱：Beijing@chinaww.net

QQ：861641112

如果您发送的是中文询价，请联系世界游网客服中心或发邮件至Service@ChinaBN.org。我们将帮助您更快捷的得到回复。

扫一扫或查找公众号“世界游网”加微信，让世界游网成为您出境业务的好帮手！


MAGNOLIA PARK
Golf and Country Club

英国-马格诺利亚公园高尔夫乡村俱乐部

中文网址：<http://Lvyou168.cn/magnoliapark>



欢迎光临马格诺利亚公园高尔夫乡村俱乐部

英国最具挑战、最为别致的高尔夫球场之一



马格诺利亚公园高尔夫乡村俱乐部是英国最具挑战、最为别致的高尔夫球场之一，拥有长度约7000码（约6400.8米）的18洞锦标赛高尔夫球场，以及一个标准3杆的9洞学院球场和练球场。该球场按照行业最高规格建成，占据了风景如画的白金汉郡乡村200余英亩的土地。凭借着自身优美的水景和时常出现的多风天气，马格诺利亚公园被许多人视为名副其实的公园式高尔夫球场。

高尔夫球场按照行业最高规格建成，适合各种水平的高尔夫球手，无论您是初学者还是专业高尔夫球手，这里都是理想场所。

此外，马格诺利亚公园还拥有配备了30间客房的全新最佳西方普拉斯酒店（BEST WESTERN PLUS hotel），高尔夫爱好者最理想的旅途寓所。最佳西方普拉斯酒店不仅具有良好的采光条件，同时占尽地理优势，能为游客观赏高尔夫球场和周边公园的景致提供极佳的视角。

我们为会员和宾客提供一流的设施，确保您在我们这里留下难忘的美好回忆。在您的休息时间，您大可放心休息，我们彬彬有礼且高效的员工将在舒适的环境中为您提供最好的服务。

- 18洞锦标赛球场
- 标准3杆9洞球场
- 练习场
- 无与伦比的练习设施，包括室内教学和自定义场地
- 合格的PGA职业运动员
- 独家3D高尔夫挥杆动作系统
- 室内高尔夫模拟器
- GPS高尔夫球车和单座球车
- 完全授权的会员酒吧和餐厅
- 顶级品牌专卖店——泰勒梅（TaylorMade）、阿迪达斯、克利夫兰（Cleveland）、斯瑞克松（Srixon）和雅狮威（Ashworth）
- 设备齐全的健身房
- 更衣室、蒸汽和桑拿房
- 婚礼、派对和舞会的绝妙场地
- 会议、研讨会设施
- 卫星电视，播放所有重大体育赛事
- 钓鱼湖——会员可免费钓鱼



高尔夫学院

学打高尔夫球所花的费用大多数都是花在了学习高尔夫挥杆动作上。我们学院是一所高尔夫学校，教学对象涵盖对学习如何打高尔夫球感兴趣的所有年龄段的人。您只需学上几个星期，就可以在我们风景优美且极具挑战的学院高尔夫球场上，用我们专为您定制的免费高尔夫铁杆，尽情地打高尔夫球，享受其中的无限乐趣。学院的授课内容丰富全面，涵盖挥杆、切削击球、打球入洞、沙坑救球和从球座发球。所以进入我们学院后，您将会学到丰富而全面的标准内容，这些标准内容有助您成为可以参加高尔夫球锦标赛的合格选手。

学院球场

马格诺利亚公园近日还与英国最高级巴思爵士托尼·杰克林（Tony Jacklin CBE）开展合作，托尼·杰克林是两次高尔夫四大锦标赛（Major）和莱德杯高尔夫球赛（Ryder Cup）得主的队长。此次合作，他将马格诺利亚公园现存的9洞高尔夫球场进行设计与重建，建造一个能够用于全国锦标赛的标准3杆锦标赛高尔夫球场。改建后的新球场也将用作新设立的托尼·杰克林高尔夫学院（Tony Jacklin Golf Academy）的教学训练场地。

练习场

练习场是热身和练习比赛最好的途径之一，可以磨练挥杆技术和提高使用不同球杆的能力。

在练习场练习挥杆，使用你通常不用来打高尔夫球赛的球杆，并且在练习中时时更换球杆，例如，每挥10次就更换球杆。注意不要把球打太远——使用练习场的目的不是要看你能打多远，而是建立一套稳定的控杆技术。马格诺利亚公园的练习场拥有一个草地发球区，一周七天都向会员和宾客开放。

费用：2.5英镑/50球



酒店

马格诺利亚公园正在为美丽的高尔夫俱乐部和婚礼场地建造一家最佳西方普拉斯酒店（BEST WESTERN PLUS hotel），该酒店拥有30个房间，每个房间风格、大小、朝向各异，所有房间都是套房。住宿房间位于二楼，可欣赏到高尔夫球场和周围的乡村景色。

所有酒店宾客都可免费使用俱乐部的酒店、健身房、桑拿和蒸汽房设施，若您喜欢高尔夫球，还可享受到特惠的果岭费用。我们提供一系列套餐，包括床位和早餐、高尔夫优惠及会议和企业套餐。所有住宿预订都需支付不可退还保证金。

注：预订注销及未入住需收费。



Gears 3D高尔夫系统

马格诺利亚公园为高尔夫球手提供最先进的培训技术，是英国唯一一个为高尔夫挥杆分析、高尔夫教学和配杆评估提供Gears 3D高尔夫数据采集系统的俱乐部。

Gears 3D高尔夫系统是当今针对高尔夫挥杆动作分析、高尔夫教学、球手配杆评估和体育训练开发的最为先进的训练系统——从高尔夫初学者到巡回专业球手，各种水平的高尔夫球手都能适用。该系统结合了高速摄像机和特殊齿轮，为高尔夫学员提供了一幅实时3D影像。高尔夫球手可利用该系统拍下自己挥杆的全过程（从发球到轻击入洞），并可从各个角度观察自己的动作。Gears 3D高尔夫系统不仅为教练提供观察客户挥杆动作的全新模式，同时也为他们创造了一种新型的教学方法！马格诺利亚公园作为欧洲唯一一个拥有Gears 3D高尔夫系统的高尔夫俱乐部，是您绝对不能错过的选择！

室内高尔夫模拟练习器

有机会在重要的锦标赛高尔夫球场打高尔夫球的人并不多。但是现在机会来了，室内高尔夫模拟练习器精准地模拟一些世界顶级高尔夫球场，您随时都可以可在这些模拟的球场上练习打高尔夫球！我们专门建造的室内高尔夫场馆提供最先进的高尔夫模拟练习器，共模拟了12个世界各地的高尔夫球场，供您随意挑选。场馆中还设有一个室内高尔夫练习场。室内高尔夫场馆对会员和游客均开放。

婚礼和派对

马格诺利亚公园坐落在绵延起伏的白金汉郡乡村，是婚宴或私人聚会的绝佳场地。

马格诺利亚会场可容纳多达120位客人，在自助餐模式下还可容纳多达250人。会场布置精美，享有充足的自然采光，为游客观赏周边壮美景致提供极佳的视角。我们提供婚礼仪式场地持有相关的营业执照，可容纳多达150位客人。夏天，您可享受秀丽的露台区，观赏这200英亩乡村公园的壮美景观。

健身房套餐

若您渴望加强自己的体格和力量或是总体改善一下健康状况，那么，我们配备现场私人教练、设施齐全的健身房就是理想的选择。我们的健身房会员套餐提供大量优惠，可使用俱乐部的所有设施，如酒店、餐厅、更衣室、淋浴设施、桑拿和蒸汽房，此外，您所有的餐饮费用还可享受10%的折扣。

活动

马格诺利亚公园是举办企业高尔夫球日、员工培训和商务会议的理想之地。无论是团队建设或仅仅是一群朋友聚会，甚至是女性朋友或男性朋友聚会，我们都能够按照您的要求和预算，精心为您准备服务套餐，为您打造包含打高尔夫球、射击、射箭和垂钓在内的完整乡村俱乐部体验。

